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ATA N' 03 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CCE

Ata da Reunião Ordinária do Conselho da
Unidade do CCE, realizada no dia 27 de março de
2019, às 14 horas, na sala Drummond do bloco B
do CCE.
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Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às quatorze horas, em
primeira chamada, na sala Drummond do bloco B do CCE, reuniu-se o Conselho da Unidade
do CCE, convocado por meio da Convocação n' 03/2019, com a presença dos Conselheiros
Silvana de Gaspari, Mana José Baldessar, Luciane Mana Fadel, Gilles Jean Abes, Sandra
Quarezemin, Andrea Cada Scansani, Deonísio Schmitt, Daisi Irmgard Vogal, Pedro Falleiros
Heise, Rosane Silveira, Ranulfo Albedo Manevy de Pereira Mendes, Gustavo Eggert Boehs,
Marília Matos Gonçalves, Ana Veronica Paz Y Mano Pazmino, Débora Zamarioli, Débora
Campos Wanderley, Marcio Markendorf, Celso Henrique Soufen Tumolo, Milton Luiz Hom
Vieira, Rosangela Pedralli, Janine Soares de Oliveira, Andrea Cesso, Carolina Ferreira Pêgo e
Artur de Vargas Giorgi, sob a presidência do professor Amoldo Debatin Neto, Diretor do
CCE. Havendo número legal, o Presidente cumprimentou a todos e deu por aberta a sessão.
Na sequência, submeteu à apreciação a ordem do dia, que foi aprovada por unanimidade. Não
havendo outras manifestações, o Presidente deu continuidade à sessão, sendo apreciados os
seguintes itens de pauta: 1. Aprovação das atas n' 18/2018, 19/2018, 01/2019 e 02/2019, das
reuniões realizadas em 13/12/18, 20/12/18, 30/01/19 e 28/02/19. As atam foram aprovadas
por unanimidade. 2. Indicação de representante dos coordenadores de pós-graduação do
CCE, titular e suplente, para a Câmara de Pós-graduação. O presidente informou que a
CPG encaminhou solicitação de indicação de representantes, titular e suplente, para substituir
os representantes anteriores, Luiz Fernando Gonçalves de Figueiredo e Eugênio Merino. O
presidente sugeriu a indicação das atuais coordenadora e subcoordenadora do Curso de Pós-
Graduação em Jomalismo, professoras Cárlida Emerim e Rita de Cássia Romeiro Paulino, e o
Conselho homologou a indicação por unanimidade. 3. Solicitação da Comissão
Organizadora da Semana Acadêmica de Letras de suspensão das aulas dos cursos de
Letras e Secretariado de 3 a 7 de junho de 2019. A solicitação da Comissão Organizadora
da Xlll Semana Acadêmica de Letras da UFSC, de suspensão das aulas dos cursos de
graduação em Letras-Línguas Estrangeiras, Letras-Língua Portuguesa, Letras-Libras e
Secretariado Executivo no período de 3 a 7 de junho de 201 9 para que as salas de aulas desses
cursos possam ser disponibilizadas paa a realização do evento e para que os alunos tenham
condições de participar das atividades, foi aprovada por unanimidade. 4. Solicitação da
Coordenadoria de Gestão Ambiental de criação da Comissão Setorial de
Sustentabilidade do CCE. O Presidente informou que a Coordenadoria de Gestão Ambiental
da UFSC encaminhou o Memorando n' 03/201 9/CGAH)GG/GR, em que solicita a criação de
uma Comissão Setorial de Sustentabilidade nos Centros de Ensino. Uma das principais
atribuições da comissão setorial é ser a interface da Comissão Permanente de Sustentabilidade
no CCE. A comissão setorial deve ser composta por no mínimo um servidor docente, um
servidor técnico-administrativo e um discente. A conselheira Ana Verânica informou que o
professor Cristiano Alvos da Silva, do EGR, ministra a disciplina de Design e
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Sustentabilidade, e que ela poderia consulta-lo sobre a possibilidade dele íàzer parte da
comissão. Conselheira Andrea Cada Scansani ficou responsável por íàzer a consulta à STAE
Rachel Teixeira. Ficou decidido que os nomes serão encaminhados para a Direção do CCE o
mais breve possível para que seja emitida a portaria da comissão. 5. Solicitação da
professora Sara Farias da Salva de adesão ao serviço voluntário de pessoal externo à
UFSC, para atuar no LLV. Relator: Gilles Jean Abes. A solicitação da professora Saía
Farias da Silva de adesão ao serviço voluntário de pessoal externo à UFSC para atuar no
DLLV, foi aprovada por unanimidade. 6. Solicitação da professora Ana Lívia dos Santos
Agostinho (LLV) de afastamento integral para cursar pós-doutorado. Relatora: Andréa
Cada Sacansani. A solicitação de professora Ana Lívia dos Santos Agostinho de
afastamento integral para cursar pós-doutorado, foi aprovada por unanimidade. O afastamento
será realizado junto à {l/níversíU arca/iÚornfa, nos EUA, no período de 19 de agosto de 2019
a 18 de agosto de 2020. 7. Relatório final de estágio pós-doutoral da professora Lêda
Mana Braga Tomitch (LLE). Processo n' 23080.017645/2019-52. Relatora: Marília
Matos Gonçalves. O relatório final de estágio pós-doutoral da professora Lêda Mana Braga
Tomitch foi aprovado por unanimidade. O afastamento foi realizado junto à University of
Auckland, na cidade de Auckland Nova Zelândia, no período de 01 de fevereiro de 201 8 a 31
de janeiro de 2019. 8. PAAD 2019.1 do Departamento de Libras. Relator: Luiz Salomão
Ribas Gomez. Retirado de pauta pois o relator não recebeu o processo. 9. Solicitação da
professora Luciane Mana Fadel de alteração do nome do Departamento de Expressão
Gráfica. Processo n' 23080.011372/2019-32. Relatora: Mana José Baldessar. O parecer
da relatora, favorável à solicitação da professora Luciane Mana Fadel de alteração do nome
do Departamento de Expressão Gráfica para Departamento de Design e Expressão Gráfica, foi
aprovado por unanimidade. 10. Promoção funcional da professora Elisana de Caril(ART)
de Adjunto nível IV para Associado nível 1. A promoção funcional de Adjunto nível IV
para Associado nível l foi aprovada por unanimidade. 11. Progressão funcional da
professora Patrícia Peterle Figueiredo Santurbano (LLE) de Associado nível l para
Associado nível 11. A progressão ftJncional de Associado nível l para Associado nível ll foi
aprovada por unanimidade. 12. Progressão funcional da professora Vala Regina
Mousquer Zuculoto (JOR) de Associado nível l para Associado nível 11. A progressão
funcional de Associado nível l para Associado nível ll foi aprovada por unanimidade. 13.
Progressão funcional do professor Gilvan Muller de Oliveira (LLV) de Associado nível l
para Associado nível 11. A progressão funcional de Associado nível l para Associado nível ll
foi aprovada por unanimidade. 14. Progressão funcional do professor Henrique José Souza
Coutinho (EGR) de Associado nível l para Associado nível 11. A progressão funcional de
Associado nível l para Associado nível ll foi aprovada por unanimidade. 15. Progressão
funcional do professor Sergio Romanelli(LLE) de Associado nível l para Associado
nível 11. A progressão funcional de Associado nível l para Associado nível ll foi aprovada por
unanimidade. 16. Progressão funcional do professor Celso Henrique Soufen Tumolo
(LLE) de Associado nível TI para Associado nível 111. A progressão funcional de Associado
nível ll para Associado nível 111 foi aprovada por unanimidade. 17. Progressão funcional da
professora Tattiana Gonçalves Teixeira (JOR) de Associado nível l para Associado nível
11. A progressão funcional de Associado nível l para Associado nível ll foi aprovada por
unanimidade. 18. Progressão funcional do professor Josias Ricardo Hack (ART) de
Associado nível ll para Associado nível 111. A progressão funcional de Associado nível ll
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para Associado nível 111 foi aprovada por unanimidade. Não havendo outras manifestações, o
Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar,
eu, Vanessa dos Santos Amadeo, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, se aprovada,
será assinada por mim e pelo Presidente. Florianópolis, 27 de março de 201 9.
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